TOPLAMA VE CIKARMA PROBLEMLERI
1. Bir satici 1. giin 155 kg meyve satiyor. 2. giin ise 1.giinden 78 kg daha
fazla meyve satiyor. Buna 2 giinde kag kg. meyve satmistir?
A) 233 B ) 388 C) 232
2. Ayse 8 yasindadir, kardesi ise 6 yasindadir. 4 yil sonra iki kardesin
yaslari toplami kag olur)
A) 14 B)18 C) 22
3. Bir otobiiste 69 erkek , 78 ise kadi yolcu vardir. Cocuklar ise kadin ve
erkek yolcularin toplamindan 47 eksiktir ? Otobiste kag yolcu vardir?
A) 147 B) 247 C) 294
4. Bir giftgi lrettigi koyunlarin 269 tanesini satiyor. Geriye 283 koyunu
kaliyor. Bu giftginin baslangigta kag koyunu vard:i?
A ) 552 B ) 452 C ) 542

5. Bir okulda 285 kiz , 339 erkek ogrenci vardir. Bu okulun toplam &grenci
sayisi kagtir?
A) 614 B ) 524 C) 624
6. Ayse Hanim , 950 TL ile dnce 180 liralik elektrik borcunu, daha sonra
145 liralik su borcunu ve en sonunda 75 liralik telefon borcunu édiyor.
Ayse Hanim'in cebinde kag lira kaldi?

A) 625 B ) 550 C) 450

7. Bir gikarma isleminde eksilen 452, gikan ise 179 dur. Buna gore fark kagtir
?
A) 273 B ) 283 Cc) 373

8. Bir gikarma isleminde eksilen 478 , fark ise 269 'dur. Buna gére gikan
kagtir?
A) 747 B ) 209 C) 219

9. Bir gtkarma isleminde gikan 39, fark 48 dir. Buna gére eksilen kagtir?
A) 87 B)77 c)9

10 . Bir tren Ankara'dan 800 yolcu ile hareket ediyor. Izmit'te 145 yolcu
iniyor, Istanbul'da ise 249 yolcu iniyor. Edirne yoniine hareket eden trende kag
yolcu kalmigtir ?

A ) 551 B) 416 C ) 406





